



МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ РОССИИ)

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 123112
Тел. (495) 870-70-12, Факс (495) 870-70-06
E-mail: mineconom@economy.gov.ru
<http://www.economy.gov.ru>

Пермский государственный национальный
исследовательский университет

02.02.2024 № Д32и-3021

На № от

В связи с проведением VII Пермского экономического конгресса и празднованием 65-летия экономического факультета в Пермском государственном национальном исследовательском университете направляем письмо с поздравлением Министра экономического развития Российской Федерации М.Г. Решетникова.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель директора
Департамента организационного
обеспечения и коммуникаций

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП,
хранится в системе электронного документооборота
Министерства экономического развития Российской Федерации.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

С. Красноруженко

Сертификат: 17EB871CB6EA0D8BD7489D30AF44955A
Владелец: Красноруженко Михаил Сергеевич
Действителен: с 18.05.2023 до 10.08.2024

**Приветствие
Министра экономического развития Российской Федерации Решетникова М.Г.
участникам и гостям Пермского экономического конгресса**

*Уважаемый Игорь Анатольевич, уважаемые организаторы и участники VII
Пермского экономического конгресса!*

Традиционно Пермский экономический Конгресс объединяет представителей бизнеса, власти и экспертного сообщества Пермского края и всего Приволжья. Поднимает наиболее актуальные вопросы, с которыми сталкивается бизнес и руководство субъектов страны в работе по развитию экономики и повышению благополучия граждан.

В современных реалиях многие из них предстоит решать с использованием современных технологий, развивая собственные производства, наращивая мощности наших предприятий, опираясь на собственные компетенции.

Благодаря тренду на достижение технологического суверенитета, заданному Президентом, в России появляются национальные разработки в высокотехнологичных отраслях. Бизнес активно внедряет инновации и формирует спрос для российской науки на кадры и технологии.

Правительство продолжает развивать инфраструктуру поддержки технологий в нашей стране. И вместе с бизнесом, научным сообществом нам предстоит решить ряд важных задач.

Во-первых, изменить подход к научному сектору. Сблизить разработки фундаментальной и прикладной науки с запросами отраслей, конкретных предприятий. Нам нужна сильная научная школа и больше топовых ученых и практиков, ориентированных на прорывные решения.

Во-вторых, улучшить среду для технологических компаний, чтобы они активнее занимались разработками и внедрением инноваций. Это касается финансовой поддержки, кооперации с крупными заказчиками и совершенствования регуляторики.

В-третьих, активнее внедрять технологию искусственного интеллекта. Наращивать инфраструктуру вычислений – суперкомпьютеры, готовить кадры, активнее внедрять в отраслях.

Рассчитываю, что VIII Пермский экономический конгресс объединит усилия органов власти всех уровней, бизнеса, ученых для выработки эффективных решений, которые помогут дальнейшему укреплению технологической независимости нашей страны.

Желаю вам продуктивных дискуссий, новых идей и успехов в работе. А родной экономический факультет поздравляю с 65-летием!

